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На Вашу думку, чи присутня корупційна складова в інституті?

118 відповідей

Були за час вашого навчання або роботи на факультеті випадки
вимагань грошей або іншої матеріальної вигоди за оцінку, здачу
заліку або іспиту (екзамену)?

118 відповідей

Були за час вашого навчання випадки вимагань грошей за
оформлення документів, видачу дозволів на проживання, при
вирішенні питання поселення в гуртожиток та ін.?

118 відповідей

Анонімна анкета для попередження
корупції
118 відповідей

Опублікувати дані  аналітики

Копіювати

Присутня
Не присутня
Не знаю або важко сказати

21,2%

74,6%

Копіювати

Були іноді
Ніколи такого не було
Були часто. Хто ... напишіть в
"інше"
Не було93,2%

Копіювати

Були іноді
Ніколи такого не було
Були часто. Хто ...напишіть в
"інше"
Я живу не в гуртожитку, не
знаю97,5%

https://docs.google.com/forms/d/1-AT8tJXn8iKrOcS5kAH8B6xGyomMesa_FKuLbcAn1S0/edit#start=publishanalytics
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Чи доводилось Вам упродовж останнього року давати хабар?

118 відповідей

Якщо так, то в якому вигляді?

25 відповідей

Отримуючи завдання на виконання контрольних і курсових
робіт Ви:

118 відповідей

Як Ви здаєте заліки та іспити (екзамени)?

118 відповідей

Копіювати

Так, доводилося
Ні, не доводилося
Важко відповісти

97,5%

Копіювати

Допомога на кафедри
Купівля книг, паперу
«Конверт»

Ніяк
Не було
Не доводилося
Реквізити про оплату

1/2

24%

12%

8%

16%

Копіювати

Виконую завдання сам,
консультуюся з викладачем
Шукаю можливість виконання
поза інститутом, наприклад,
знаходжу в Інтернеті
Оплачую додаткові заняття
або консультації
Домовляюся з викладачем і за
плату (гроші або подарунки)…
1 та 2

21,2%

76,3%

Копіювати

Вчу і здаю сам
Деякі дисципліни здавав
через додаткову оплату
занять або консультацій
Плачу певну суму викладачеві
(скільки і кому вкажіть в
"Інше")

99,2%
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Чи задоволенні Ви якістю навчання в інституті?

118 відповідей

Копіювати

Цілком
Частково
Швидше "ні" ніж "так"
Категорично ні15,3%

83,9%



15.09.2023, 11:07 Анонімна анкета для попередження корупції

https://docs.google.com/forms/d/1-AT8tJXn8iKrOcS5kAH8B6xGyomMesa_FKuLbcAn1S0/viewanalytics 4/7

Ваші побажання, пропозиції

118 відповідей

.

-

Немає

Все влаштовує

Нема

Все добре

...

Все добре

Немає

Все добре.

Відмінити в перерву

Не має

Все чудово

Ніяких

)

----

Не знаю

Р

Перемоги нам! Слава Україні 🇺🇦

неамає

Нема таких

Всім гарного навчального семестру

Хочу побажати успіхів в навчання та корисним справами, здобування знання, навички
та отримання дипломів.
Про корупції можете забути, не вірте.

Дякую за доступність і роз'яснення та працю кожного викладача. Дуже приємно, що є
такі викладачі з якими легко співпрацювати.

Процвітання

Ніяких

Немає пропозицій

Цілком задоволений усім

Юрисконсульт
Выделение
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Все влаштовує

Все супер!

Слава Україні

Н/з

Мене все цілком влаштовує

Немає ні яких побажань

Нема ніяких

Щоб,був мир😊

Відсутні

Немає все влаштовує

Нічого

Щастя здоров'я та благополуччя

о

Без корупції до перемоги

Хочу менше опитувань

Все і так чудово

Мирного неба над головою 😊

Так тримати

Мирного неба

Відміна великої перерви!

Відміна великої перерви

Більше іноземної мови

Слава Україні!

Не має

Є, дуже строгі викладачі, хотілось би всіх розуміючих, а так все подобається

Переход на он-лайн під час війни

Процвітання і розвитку

Процвітання та подальшого розвитку

Все чудово

Побажань не маю

Все подобається

Юрисконсульт
Выделение
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Все круто

Добрий день, у наших навчальних закладах кваліфіковані та ерудовані вчителі які
докладно все пояснюють, побажань так як і пропозицій на данний час немає

Як на мене,не вистачає працевлаштування за професією яку ти вивчав...Але в цілому
знання подаються добре...хто хоче навчатись ,знання отримає

Нема

Ніякий побажань та пропозицій не маю.
Слава Україні!

Немає ніяких

немає

Бажаю скорішого завершення війни)))

Відмініть велику перерву

6

Щоб залишалось все як є

Все ок

Все СУПЕР!!!Навіщьо ці дурні тести!!!

Чудовий інститут

Чудовий інститут

Все влаштовує.

Все і так чудово.

Всього найкращого

Корупції в інституті немає

Жить дальше

+

Гарний навчальний заклад

Пропоную скоротити велику перерву з 40 до 20 хв. тому що занадто великий проміжок
між парами .

Всім миру і добра

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1-AT8tJXn8iKrOcS5kAH8B6xGyomMesa_FKuLbcAn1S0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
Юрисконсульт
Выделение

Юрисконсульт
Выделение


